

Diamond Vortex

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uložci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uložci koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Pravila igre

Diamond Vortex je videoautomat koji se igra na šesterokutnoj ploči.

Simboli padaju na ploču i tvore dobitne kombinacije. 6 ili više susjednih (spojenih) simbola u skupini znači dobitak. Isplaćuje se samo najveći dobitak u pojedinoj skupini. Simboli u dobitnoj kombinaciji uklanjaju se s igračeg polja. U nastale praznine padaju novi simboli. Višestruke skupine istog simbola koje nisu spojene isplaćuju se kao zasebne (odvojene) skupine.

Igra se sastoji od tri koncentrična prstena, a svaki prsten sadržava jednu zonu i jednu točku. Zone su fiksirane na mjestu na vrhu svakog prstena, a točke se kreću od svoje početne pozicije na dnu svakog prstena i okreću se po prstenu dok ne dođu do zone.

Dostupna su dva Wild simbola. Oba mogu zamijeniti/predstavljati sve simbole osim zona, točki, Bonus simbola i jedan drugog. Core Wild simbol ne miče se od svojeg trajnog položaja u samom središtu ploče, dok se Sticky Wild simboli mogu dodavati na ploču tijekom bilo koje lavine uobičajenih simbola.

U svakoj se vrtnji aktivira bonus značajka Rotate. Prije pada novih simbola unutarnji se prsten okreće u smjeru kazaljke na satu, središnji prsten u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, a vanjski prsten u smjeru kazaljke na satu. Svi simboli koji se u tom trenutku nalaze u prstenima prate njihove smjerove kretanja. Zone su uvijek statične i ne miču se s mjesta.

Značajka Consume daje mogućnost povećanja množitelja (do najviše x 20, i to samo za dobitke koji uključuju Core Wild simbol) svaki put kada Core Wild simbol uvuče Sticky Wild simbol. Svaki put kada je Sticky Wild simbol uključen u dobitnu skupinu, uskočit će u polje susjednog prstena, i to uvijek prema Core Wild simbolu, da bi mu se što više približio. Core Wild simbol usisat će Sticky Wild simbol tijekom posljednjeg pomicanja.

Značajka Transform nasumice odabire jedan simbol (osim Wild i Bonus simbola) i, nakon što se slože sve dobitne skupine simbola, transformira sve obične simbole u prstenu u odabrani simbol, stvarajući pritom novu dobitnu skupinu simbola. Transformacije se aktiviraju kada točka dođe do zone u zajedničkom prstenu. Sve se točke vraćaju na početni položaj kada se krajnji prsten transformira.

Bonus značajka Free Spins omogućuje da se Core Wild množitelj i napredovanje točke prenosi kroz više vrtnji, odnosno da se ne vraća na početnu vrijednost nakon svake vrtnje. Kada zona prikupi Bonus simbol, igra će aktivirati bonus Free Spins, ali tek nakon što se formiraju sve dobitne skupine simbola. Za svaki prikupljeni Bonus simbol dodjeljuje se 5 vrtnji Free Spins, a tijekom bonus značajke moguće je osvojiti dodatne vrtnje Free Spins.

U izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.